Ertragsgesetz (klassisch)

Annahmen:
° Der Produktionsfaktor 'Arbeit' ist variabel;
e alle anderen Produktionsfaktoren sind konstant (fix).

GesaAmtertrag (TE)

TE und GE : TE steigt, GE :  TE und GE fallen
steigen i féllt (aber GE>0) { (TE >0, GE <0)

@ GE=0

>
Anzahl Arbeiter

GE = Grenzertrag je Stlick Land

Hinweis:

Neoklassisches Ertragsgesetz (Spezialfall des klassischen Ertrags-
gesetzes) —» Gesetz vom abnehmenden Ertragszuwachs (GE fallt,
aber GE > 0) (Graphikverlauf gemass Bereich Il)
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